



PROCESSO LEGISLATIVO 2023000530

Data autuação: 17/04/2023

Tipo: PRESTAÇÃO DE CONTAS

Origem: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE GOIÁS

Subtipo: GERAL

Autor: TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE GOIÁS

Assunto: PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE GOIÁS, REFERENTE A 2022.

PROCESSO SEI Nº 202300047001428.

Informações legislativas

Protocolo

Número ofício: 311 - TCE

Data	Lotação	Ação
18/04/2023 às 15:23	Diretoria Parlamentar	Recebido - Diretoria Parlamentar
17/04/2023 às 14:31	Assessoria Adjunta de Protocolo e Arquivo	Encaminhado à Diretoria Parlamentar
17/04/2023 às 14:31	Assessoria Adjunta de Protocolo e Arquivo	PROCESSO COMPLETO DIGITALIZADO EM ANEXO. 2373 PÁGINAS
17/04/2023 às 14:18	Assessoria Adjunta de Protocolo e Arquivo	Autuado